# 综合新闻

责任编辑:秦久兴 徐金渭 版式:王华慧 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

## ○奋斗百年路 启航新征程・学党史 悟思想 办实事 开新局

# 党旗下的"疾先锋"

#### -记省级"先进基层党组织"县疾控中心党支部

记者 徐月

7月6日一大早,县疾病预防控制 中心检验科工作人员们就开始忙碌起 来了。大家穿着厚厚的防护服,全副武 装,经多次消毒后进入实验室检测区。 据悉, 当天该中心共接收外送核酸检 测样本75份,各科室自采样本113 份,工作人员全力以赴、争分夺秒投入 工作,确保当天的样本全部检测完毕。

近年来, 县疾控中心党支部紧紧 围绕中心任务,牢记初心使命,用实际 行动发挥战斗堡垒作用,保障全县人民 的生命健康。2017年,该中心党支部荣 获全国疾控系统"百强支部",先后被市 委、县委授予"先进党组织"等荣誉称 号;今年"七一"前夕,该支部还被浙江 省委授予"先进基层党组织"称号。

"疾控中心作为一个专业技术部 门,在核酸检测工作上起到一槌定音 的作用, 为精准实施疫情防控提供重

要参考。"该中心检验科科长孔德军透 露,作为全县唯一具备新冠病毒核酸 检测能力的单位,从去年1月22日开 始,中心就承担起了全县核酸检测工 作。"最多的一次,仅一天就检测了300 多份样本,有时候一天就有三四批样 品送来,每一批要花费四至六个小时 才能完成检测。"孔德军回忆道,那段 时间,3人检测团队日夜坚守实验室, 保证每个标本检测准确。"作为疾控人 来说,防控疫情是我们的基本职责,而 作为一名党员更应该挺身而出,冲在 最前。"孔德军表示。截至目前,县疾控 中心从未间断核酸检测,累计达 3.2 万 余份。

疫情期间,县疾控中心党支部全 体党员干部是抗疫一线的病毒发现 者,与病毒零距离接触,负责采集、检 测样本;他们是抗疫一线的病毒追踪 者,为防止输入性病例,及时有效追 踪、隔离密切接触者;他们是抗疫一线

的病毒捕杀者,24小时随时待命,接到 指令立即出动,勇敢逆行;他们是一群 与时间赛跑的健康卫士, 用实际行动 践行着共产党人的初心和使命,为全 县疫情"零确诊"、十字交通干线上硕 果仅存的"纯白县"贡献龙游力量。

除了核酸检测,在当下的新冠疫 苗接种工作当中, 县疾控中心上下一 心,全力以赴努力推进。"新冠疫苗接 种工作中,中心主要承担疫苗的运输 和配送。"县疾控中心党支部书记钟胜 清告诉记者, 为防止疫苗变质失效,保 证疫苗安全,工作人员经常深更半夜 还在配送,确保疫苗按时配送到全县 各个接种点。

此外, 县疾病预防控制中心还不 断加强疾病预防控制队伍建设、制度 建设,促进中心党建与业务工作同频 发展,推动中心科学化、制度化、规范 化快速发展,疾病预防控制工作取得 显著成效。



龙游火车站新站房自 6月28日正式启用以来, 铁路龙游站派出所全面提 升安检查危工作力度,加强 人身检查、行李开包检查 等,切实做到"逢疑必查、逢 包必检",不让一件危险品 进站上车,杜绝铁路运输的 安全隐患。

通讯员 童雪明 文/摄

#### 知行合一促跨越 学深悟透下功夫

#### -访詹家镇党委书记陈建生

# 学党史 悟思想 办实事 开新局 领导干部学习笔谈。

今年是建党一百周年,也是"十四 五"规划开局之年,党史学习教育对我 们基层党组织和每一名党员干部来 说,都是极为重要的课题。我作为一名 共产党员,应提高站位、拉高标杆,坚决 扛起政治责任, 引领全镇党员干部切 实做到"三个提高",推动党史学习教 育转化为市委"1433"发展战略体系、 县委"14456"工作布局重重落地的不 竭动力。

一是学习百年党史, 切实提高政 治"三力"。"欲知大道,必先为史。"弄 清楚我们从哪儿来、往哪儿去,才能走 好前行的路。学习教育活动开展以来,

镇党委多次组织专题会议, 为党史学 习教育谋篇布局,以"关键少数"示范带 动"绝大多数",以"日学习、周研判、月 分析"形式,带动党员干部更加深刻地 理解中国共产党为什么"能"、中国特 色社会王义为什么"好"

二是坚守为民情怀, 切实提高服 务发展能力。习总书记说:"党的百年 历史,就是一部党与人民心连心、同呼 吸、共命运的历史"。作为一名基层干 部,工作生活直接接触的都是农村百 姓,一言一行代表的都是党的形象,必 须始终牢记以初心为心、以百姓为心, 用实际行动带领全体党员牢记使命, 充分发挥党组织战斗堡垒作用,不断 提升基层党组织的凝聚力、向心力、执 行力。通过组织开展"我为群众办实 事"活动,直面群众身边"急难愁盼"问 题, 让基层群众的诉求和呼声得到有

效解决。

三是锻造干部队伍, 切实提高克 难攻坚能力。学好党史,必须做到学史 力行、知行合一。镇党委坚持将党史学 习教育与落实中心工作相结合,重点围 绕国土整治、征地拆迁、集镇安置小区建 设等八大重点工作,深入开展"大庆大 干、你追我赶"建新功创新业活动,营造 干实事创新业的社会氛围,锻造一批能 吃苦、能干事、敢拼搏、乐奉献的铁军队 伍,在责任担当、党性检验中实现重点项

目攻坚突破,中 心工作争先创 优,真正让教育 成果行动上见、 落实上见、成效 上见,用忠诚和 担当献礼党的 百年华诞。



扫一扫 更精彩

#### 移动课堂讲工地

本报讯 (记者 吴晓龙 实习记者 蓝雅怡 通 讯员 王国庆) "大家知道打桩时最需要关注什么 吗?""钢筋笼要怎么样才能做得又快又好?'

日前,在龙游经济开发区的云墨碳谷项目施工 现场,举办了一场"特殊"的现场教学课,而这堂课 的主讲人是新北园区开发集团有限公司返聘的工 程技术顾问李永金。李永金通过现场展示,从桩基 施工、基坑丈量、钢筋笼制作、螺旋筋加密区设置等 方面,为新发集团项目建设市政管理部全体员工送 上了一场干货满满的"技能大餐"。课后,学员们踊 跃提问,李师父则耐心答疑解惑。

在新发集团里,像李永金这样走进项目一线,为 新员工传经送宝的并非只是个例。据了解,该公司积 极发挥老员工、老专家的作用,让"老中青"员工之间 进行技能代际传承和项目管理知识更新,建立起了完 善的"传帮带"机制。"下步,新发集团将继续完善互帮 互比互学的模式,以干促学,确保员工学有成效,学有 所用。"该集团相关负责人表示。

#### 开展渔船年度检验

本报讯 (实习记者 何璐瑶 通讯员 蔡保刚) 为消除安全隐患,保障通航安全,近日,县交通运输 综合行政执法大队首次对我县渔船开展年度检验

当日,执法人员前往龙兴殿村、红船头村、后厅 村等地开展渔船检验,主要对船体是否完好,救生 设备、通讯设备、消防设备是否配备等情况进行检 查,共检查渔船15艘,各艘渔船状况良好。



龙游农商银行

# 守住风险底线

本报讯 (通讯员 徐燕) 今年来,龙游农商银 行多措并举,强化风险防控,促进高质量发展。

该行不断建立健全各项规章制度,靠制度管 人、按规矩办事,有效防范操作风险、道德风险,审 慎经营、合规经营。不断完善稽核审计体系,建立健 全奖罚机制,把稽核审计工作的关口前移,从源头 上杜绝违法违纪行为,增强制度的执行力。建立和 完善风险管理运行机制和风险防控制度流程,确保 风险控制覆盖所有业务和管理经营全流程,将合规 工作贯穿到各部门、各条线、各流程、各工作环节, 做到时时合规,事事合规。

# 助力普惠金融

本报讯 (通讯员 胡玮丽) 龙游农商银行作为 土生土长的地方性银行,以农为本、为农而生、因农 而兴,以实际行动"贷"动地方经济发展。

该行一方面加大对农普惠金融宣传力度,综合 运用电视台、网站、微信、报刊、户外广告等媒介,积 极宣传各项惠农政策和信贷产品,切实协调解决好 农户遇到的疑难问题, 为农户和相关企业提供及 时、全面的资讯信息。另一方面提升机具贡献度,增 加助农取款点、金融自助服务点、普惠金融示范点、 小额贷款扶贫示范点等有效机具的布放数量。



### 遗失启事

兹有龙游县社阳乡社阳村遗失连上村老年协 会登记证书(正副本)一份,声明作废。

龙游县社阳乡社阳村村民委员会 2021年7月6日